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Hemsidan
Styrelsen vill hälsa våra nyinflyttade välkomna till Domarvägen, och hänvisa till vår hemsida, där all viktig information ska finnas. Annars går det bra att kontakta styrelsen via mail.

Vårstädning på gården
Söndagen den 27 april, klockan 10, startar vi vår årliga städning. Vi hoppas att så många som möjligt kan vara med då och hjälpa till att sköta om vår bostadsrättsförening. Både för gemenskapen och för att hålla kostnaderna nere, då vi annars får betala för dessa tjänster. Vi avslutar som vanligt med korvgrillning och fika. 
Se separat anslag.


Parkering
Vi vill påminna boende om att i möjligaste mån undvika bilkörning på gården. Om bilar står parkerade på din parkeringsplats eller är felparkerade på andra olämpliga platser uppmanar vi er att ringa Qpark. 0771-96 90 00.







Föreningsstämman 
Planeras till mitten av maj månad. Styrelsen hoppas även där på ett stort deltagande av föreningens medlemmar. Har du speciella kunskaper som kan komma föreningen till nytta? Exempelvis ekonomi, snickeri och el/VVS kunskaper etc. Vill du delta och påverka föreningens framtid så hoppas vi få träffa dig på föreningsstämman.
Styrelsen saknar valberedning. Är du intresserad, kontakta oss gärna.
Styrelsen har för avsikt att bjuda in en representant till föreningsstämman som ska prata om bostadsrättsföreningar. Vi hoppas härmed på en spännande diskussion om föreningens framtid. Vi bjuder på fika.
Motioner till föreningsstämman måste vara styrelsen tillhanda senast den 6 april. Maila till styrelsen eller lägg i föreningens brevlåda. Önskvärt är att motionen är kortfattad, och innehåller ett konkret förslag eller önskan samt åtgärd.


Hälsningar Styrelsen
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