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Styrelsen vill passa på att tacka för den härliga uppslutningen på vår städdag.

Belysning på gården
Arbete pågår för fullt med att få en modern och fungerande belysning på gården. Flera lyktstolpar har blivit ersatta, och arbetet pågår nu med att justera lyset. Portarna kommer också inom kort att få ny belysning. 
Adventsfika
Söndagen den 7 december, mellan klockan 14-18 har vi öppet hus i styrelserummet. Alla medlemmar är varmt välkomna att titta förbi på en adventsfika med kaffe, glögg och lussebullar. 
Teknisk förvaltning
Under december månad kommer Driftia ta över den tekniska förvaltningen hos föreningen. Mer information om detta kommer.
Tvättiderna
Nu har den tidigare så kallade överlappningstiden tagits bort i samband med tvättiden. Man kan alltså inte komma in i tvättstugan 30 minuter efter avslutad tvättid längre.

Inventering av våra Aptus droppar 
Inventering pågår av våra nyckeldroppar. Formulär kommer att delas ut till samtliga. Vi är tacksamma för er hjälp med detta.
Märkning av förråd
Tack för hjälpen med märkning av förråden. Samtliga märklappar är nu noterade och går bra att ta bort igen om man önskar. Om någon råkat missa att märka något förråd så kontakta styrelsen.
De förråd som inte blev märkta, eller bara har någon gammal märkning och som vi inte kunde härleda till någon lägenhet har nu ett anslag uppsatt på förrådsdörren. Dessa förråd kommer tömmas i enlighet med anslaget, såvida den som använder förrådet inte hör av sig till styrelsen.
Saknar du något förråd så kontakta styrelsen även då, så löser vi det.

Säkerhetsdörrar
Vi har nu ett fördelaktigt samarbete med Säkerhetsmontage AB vad gäller installation av säkerhetsdörrar. Se vår hemsida eller kontakta styrelsen för mer information.

Takkuporna
Entreprenören, Stockholms Södra Bygg kommer under denna vecka avisera för starten av renoveringen med takkuporna. Arbetet startar Måndagen den 24 november i port 2. Alla berörda kommer att få information i brevlådan under denna vecka. 
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