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Styrelsen vill inledningsvis tacka alla medlemmar som hjälpt till att sköta om vår gård, tagit hand om utemöbler, blommor etc. Jättetrevligt att se att så många utnyttjar föreningens grill, och den gemenskap det medför. Väl skött! Den 12 oktober är det dags för den årliga höststädningen, som startar klockan 10, och avslutas med korvgrillning. Separat anslag kommer.

Hemsidan
Styrelsen vill hälsa våra nyinflyttade välkomna till Domarvägen, och hänvisa till vår hemsida, där viktig information finns. Motioner kan lämnas till Styrelsens brevlåda året runt. En motion ska innehålla en kortfattad beskrivning av problem eller önskemål samt förslag till åtgärd.

Bilkörning på gården
Styrelsen vill återigen påminna om att i möjligaste mån undvika bilkörning på gården. Vi har många små och stora barn som leker ute, och det handlar framför allt om deras säkerhet, och det upplevs även som störande av våra boende. Om bilar står parkerade på otillbörliga platser uppmanar vi er att ringa Qpark.

Sophanteringen
Styrelsen vill även påminna alla boende om att sopsorteringen bör ske på ett korrekt sätt, detta för att undvika de onödiga kostnader som felsortering medför. Se sorteringsinformationen på hemsidan.


Våra portar
På förekommen anledning vill vi påminna er om att portarna inte får stå uppställda. Dels vill vi undvika att ha obehöriga i våra trapphus och det har även förekommit en del stölder av barnvagnar och cyklar etc.  

Tvättstugorna
När det gäller tvättiderna så är dropparna kodade så man har tillgång till tvättstugan 30 minuter efter avslutad tvättid, för torktid. Vänligen respektera tvättiderna. Dessutom vill vi uppmana er som tvättar att följa instruktionerna för hur man tvättar vissa plagg, som exempelvis bygelbehå. Trummorna blir skadade av metallföremål, då dessa kan fastna.

Parkering
Vi har nu haft vår parkeringsautomat en tid, som Qpark ansvarar för. Totalt konverterades tio parkeringsplatser till avgiftsbelagda besöksparkeringar, vilket hittills genererat tusentals kronor till föreningen. En annan fördel är också att det numera alltid finns parkeringsplatser lediga för våra besökanden.


Hälsningar Styrelsen
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