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Först av allt vill vi styrelsen passa på att önska en riktigt god jul och ett gott nytt år. 

Förra året vid den här tiden var det helt vitt av snö på vår gård. Trots bristen på snö är det ändå en härlig känsla när man kommer in på föreningens domäner. Ljus i var och vartannat fönster som lyser upp den annars så mörka årstiden.
Trots att tiden nu har gått vill vi i styrelsen passa på att tacka för deltagandet på städdagen i oktober. Det blev en hel del gjort men framför allt roligt att träffa så många grannar. 

Felanmälan
Vid felanmälan skall ni inte höra av er till styrelsen utan till vår tekniska förvaltare Nytorget Fastigheter AB. Vi är tacksamma om ni boenden som ser något som behöver felanmälas gör detta själva. Ni ska i första hand använda er av formuläret som finns på föreningens hemsida. Men vid problem som kräver akut åtgärd ber vi er ringa direkt till Nytorget Fastigheter AB.

Samarbete Brf Justeringsmannen

Vi samarbetar nu gällande det eftersatta markunderhållet av Huddinge kommun. En skrivelse och namninsamling finns nu i respektive port. Denna kommer att lämnas in till Huddinge kommun. Vi behöver totalt 170 underskrifter, och Brf Justerings mannen har samlat in 79 stycken. 
Läs anslaget och skriv under namninsamlingen
Parkering

Vi vill påminna boende om att i möjligaste mån undvika bilkörning på gården. Om bilar står parkerade på din parkeringsplats eller är felparkerade på andra olämpliga platser uppmanar vi er att ringa Qpark. 0771-96 90 00.

Felsökning Stolpbelysning
Vi har för närvarandet ett begränsat elfel rörande stolbelysning på baksidan av Domarvägen 8-14. Vi håller för närvarande på med felsökning och hoppas på att få detta åtgärdat snarast.

Sopsortering
För att hålla nere kostnaderna som felsorterat sopavfall medför måste vi alla ta ansvar för att kasta rätt sak på rätt plats. Är du osäker på hur ditt avfall ska sorteras så se länk och anvisningar på föreningens hemsida eller ta hjälp av SRV’s sorteringsguide som ni hittar på deras hemsida: http://www.srvatervinning.se

Motioner 
Motioner till kommande årsmöte kan lämnas löpande till styrelsen. Vi i styrelsen vet att det finns många av er medlemmar som har synpunkter och tankar om hur vi kan förändra föreningen till det bättre. 
Styrelsen återkommer med mer information om detta, och datum för årsstämman.

	Hälsningar Styrelsen














              
	Brf Gräddhyllan i Huddinge
Domarvägen 20
14162 Huddinge
	styrelsen@brfgraddhyllan.se
www.brfgraddhyllan.se
org. nr 769619-2827




image1.png





